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OEMA B

B1. a) Anuodoia Yyiewvn givor 1o chHVOAO TV HETPOV OV £@aprdlovion amd 1o
KPATOG e oKOMO TNV WPOANYN, O0TNPNON Kol TPOOY®mYN NG LYElag tov
TAnOvcuov.

B) Ot okomol tng emtvyyavovtal pe v gévyiavon tov mepiPdAiovtoc, tov
ELEYYO TV AOIU®OMV VOST|HATOV, TNV aywyn vyeiag opddmv tAnbucpov, v
0PYAV®OOT TOV VYELOVOUK®V KOl VOGT|AEVTIKAOV VINPECIDV.

B2. o) v ovAitida ta. ovAa yivovtal évtovo KOKKva, O10YK®UEVO, amd TO
oidnpa Kol TOAAEG POPES ALOPPAYODV.

B) Av dev yiver 1 OBegpameio Eyxopa, pmopel vo e€elybel n ovAitda oe
Bapbtepn popen mov ovopdletal mEPLOOOVTITION. TNV TEPLOOOVTITION, M
BAGPN emekteiveron Pabutepa 6TOVG 16TOVE TOL GTNPIoVY TA dOVTIL KO £TGT
apyiCouv va Kovviohvtotl Kot cOvVTopa YiveTot 1 Eaywyn Tovg.

B3. o) Mg tov 0po emayye MOk VOGTLOTA EVVOOVLE TAL VOGT|LOTO EKEIVOL
mov gpeavifovror pe TOAD  HEYAAVTEPM ovYVOTNTO GE  gpYOalOUEVOUC,
extefEUEVOVG OTO GLYKEKPIUEVO Topdyovto ov TPokoAel TN VOGO, Of
oLYKPLON LLE TN CLYVOTNTA TTOL EREAVILETOL ) VOGOG 6TO YEVIKO TANOLGUO.

B) Ot «xvupotepeg  emayyelloTikég — mvevpovomddelee  eival: ot
TVELLLOVOKOVIAGELS, TO EMAyYEAUOTIKO AoBuo Kot ot avtopdcels oo
vrepevatcOnaia.

v) Métpa ITpoporaéng:

e Yvomnuato ££0EPICUOD TTOV £Y0LV OKOTO Vo TEPLOPIcOLY TN PAUTTIKY
oKOVI).

e H ypnon atopikng pdokac mpoctaciog.
® ATOUAKPLVCT TOV APPAOCTOV Ao PEPapLUEVOVG YDPOVS EPYACING.

o [leprodég e€etdioelg oTovg epyalOpeVouG.

OEMAT

I'l. H vyswovopukn toen meptlopufdvel v 100N TOV ATOPPYHATOV GE
emeypuévoug yopove. Ta amoppippoto adeldloviol GTovg YHOPOLS TUPNG,
ocvpmeCoviat, mote va petwbel o dykog Tovg kot kaAvmTovtal pe yopa. Otav n
YOUATEPT] deV Umopel va dexTel AAL amoppippato, oKETACETOL e YD VYOLG
evog pétpov kot devopoputevetan. Avo emmAéov Tpdmol O1dbeonc Twv
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OmOPPIUUATOV €lval M ovokOKA®on Kot M kavon (umopel va ypoel 1

Mmoo poToroinon).

I'2. 0) H copatn doknon kat n vynAn tpdcsAnyn acPectiov and TG TpoPEg
(YOAOKTOKOMIKG TPOTOVTIO) KUPIE KOTA TNV TOIOIK) KOl VEOVIKN MAKio
SLUPEALOVY GTNV ADENGT TNG OGTIKNG TLKVOTNTOC Kol £TGL, TPOAAUPAvETOL 1
0GTEOTOPWOT.

B) Tivetor amd efedikevpuévo TPOGOMIKO KOTO TN GYOAKY] TEPI0O0 Ko
ocvpPdider ot peiwomn gpedviong g vocov. H eEétaon yivetar pe amin
EMOKOTN oM o€ 0pOia 6Thon Kot emikoym.

v) Ta 0@péAN TS GOUATIKNAG AGKNOTG TNV AELITOLPYIN TOV HVOGKEAETIKOD gival
T e&Ng:

* Abvaun. Ot poec advvatifovv, OTaV 0€ YPNGUYLOTOLOVVTAL.

* Evldvyioia ko xépn. H doxnon Bonda va yivetar n kivnon pe evkoAia.

* Avtoyn. H avtoym av&dvetat, Otav kdmolog ackKeital.

* Bon0a otnv evandbeon acPectiov ota motdid.

d) H cwot otdon tov ocopatog oe OAeg TIC ovviOelc acyorieg amoteAel
Baocum oapyn mpoOANyNg mabnocewv g omovOLAKNG otAng. H xvepmtikn
otdon etvon n o cuvnGuévn LopPN TAPALOPOMOCTC.

I'3. o) Koo ivar va pnyv tapopévouv mave and 4-5 dpec ektd¢ yoyeiov.

B) Kald eivor to poysipepévo ooayntd vo cvvinpeitar 1 oe Oepupokpaocio
peyaAvtepn amd 60°C 1 wkpdtepn omd 10°C.

Y) Amotedecpatikny avabféppavorn onuoaiver 0t 6Aa to pépn tov TpoPiptov Ha
OepuavBovv Tovddyiotov atovg 70°C.

OEMA A

Al. o) O Amoppoentikdg POOpog amotereitan amd Adkko Pdbovg 3-4 puétpov e
toyopata and nétpes. Eivor o mo avOvyievde, yiati GuAA&yovtot To otKloKd
Mpoata kat’ gvbeiov ot yn, dwomotilovv 10 £d0og, HOADGVOLV Ta VTTHYELN
vepdL, YEYOVOS OV £XEL MG ATOTEAEGLOL TNV ELPAVIOT] AOIUMOIDY VOCT|LLATW®V.

B) To ac@aAéoTEPO KOL VYIEVOTEPO GVGTNLO ATOYETEVLONG Elval Pe TO OiKTVLO
VIOVOU®V, OOV GLAAEYOVTOL TO. ADUOTO TNG TEPLOYNG, emefepyalovror Kot
amopakpvuvovtal oe vypd mepiBdidov (Bdracaca, Alpvn, moTopd) Katd TPOTO
amodekTd Yo To TEPPAALOV Kot TN ONudcLa vyEia.

v) To vylewotepo €idovg POOpov eivar o onmtikdg. Amotereitan amd oTeEyOVA
TUNUOTO. XTO TPAOTO Yivetal kafilnon tov akabopoidv kol oto dAla 600
vypomoinon Kot LUUDGELS.



A2. o) Kovévo amd 1o mopoamdve deiypota vepoy Ogv €ival KATOAANAO Yid
noon. To detypa A €xer pH 6,2 evd kavovikd Ba énpene va €yer pH 6,8-7,8. To
detypa B mepiéyel almtovyeg evdroelg n vmopEn 1@V omoimv vTodnAmvel mhovn
porvvon. To ostypa I' mepiéyerl oe peydAn avaloyio poéAvBoo mov pmopet va
TPOKAAEGEL YPOVIEG ONANTNPLACELG.

B) Ot almtovyeg EVOOELS VO TPOEPYOVTAL OO MTAGLATO 1) OO TN YEMAOYIKY|
oVOTOGN TOL E3APOVC.

v) Me ™ ynukn e€étaon damotoveratl mhovn LOAVVGT TOV VEPO.



